



Zavarovalnica Triglav

Rakovec hiti s potrditvijo letnega poročila in sklicem skupščine

Matjaž Polanič

Predsednik uprave Triglava Matjaž Rakovec si, kot kaže, intenzivno prizadeva, da bi še pred nastopom mandata novih nadzornikov pripravil teren za sklic skupščine in da bi nadzorni svet še v svoji trenutni sestavi potrdil letno poročilo ter s tem tudi nagrado upravi.

Člani nadzornega sveta Zavarovalnice Triglav se bodo danes predvidoma še zadnjič sestali v trenutni sestavi in odločali o potrditvi letnega poročila za leto 2012. Ali bodo nadzorniki letno poročilo tokrat potrdili, ni mogoče napovedati. To bo namreč v veliki meri odvisno od predsednika uprave Triglava **Matjaža Rakovca**, ki bo moral nadzornikom še pred potrditvijo letnega poročila razjasniti nekatere nejasnosti o lanskoletnem poslovanju. Med drugim so nadzorniki od Rakovca že na zadnji seji zahtevali, da jim razkrije točen podatek o dejansko pobranih in ne le fakturiranih oziroma knjiženih premijah. Lani so se namreč kosmate premije v Zavarovalnici Triglav znižale za kar sedem odstotkov, v nekaterih hčerinskih zavarovalnicah na Balkanu pa še za bistveno več.

Kot smo razkrili v Dnevniku, si je Rakovec prizadeval, da bi nadzorniki obširno letno poročilo in s tem tudi nagrado upravi (ta je vezana na sprejem letnega poročila) potrdili že na seji minuli četrtek. Toda nadzorniki so si za preučitev poročila, podobno kot v minulih letih, vzeli dodaten čas, saj letno poročilo matične družbe obsega kar 274 strani, letno poročilo Skupine Triglav pa še 29 strani več.

Milijonske izgube na Balkanu

Hkrati s potrditvijo letnega poročila je Rakovec želel že na zadnji seji dobiti tudi soglasje nadzornikov za dokapitalizacijo nekaterih hčerinskih zavarovalnic, ki so lani poslovale z visoko izgubo. Toda nadzorniki tega predloga po hitrem postopku niso želeli potrditi in tudi na današnji seji o tem predvidoma ne bodo odločali. Po navedbah naših virov naj bi bile razmere najbolj problematične v beograjskem Triglavu Osiguranju. Čeprav je uprava Triglava še do nedavnega ocenjevala, da ima srbska zavarovalnica dovolj kapitala,

naj bi bila zdaj potrebna kar šest milijonov evrov visoka dokapitalizacija. Samo lani je namreč Triglav Osiguranje Beograd ob 20 milijonih evrov prihodkov ustvaril kar štiri milijone evrov izgube, kljub že izvedeni dvomilijonski dokapitalizaciji pa se je kapital te zavarovalnice znižal na vsega dobrih 20 milijonov evrov.

Z vedno več težavami se Triglav sooča tudi na Češkem, kjer je njihova hčerinska zavarovalnica ob nekaj več kot 30 milijonih evrov prihodkov ustvarila 2,5 milijona evrov izgube. Z 1,3 milijona evrov izgube je lansko leto zaključila tudi podgoriška zavarovalnica Lovćen, ki je še leto prej poslovala z milijonom evrov dobička. Milijonsko izgubo je lani zabeležil tudi zagrebški Triglav Osiguranje, ki pa se mu je lani kapital kljub temu povzpel za milijon evrov. Med posameznimi hčerinskimi družbami pa je lani najvišjo izgubo, in sicer kar 21 milijonov evrov, ustvaril holding Triglav INT, na katerega je Zavarovalnica Triglav že pred časom prenesla vse svoje hčerinske zavarovalnice na Balkanu.

Hitenje s sklicem skupščine

Vse več pa je znamenj, da si Rakovec prizadeva tudi za čim hitrejšo izvedbo skupščine, na kateri država zaradi kršitve zakona o prevzemih ne bo smela glasovati. Ze na zadnji seji in še pred potrditvijo letnega poročila naj bi Rakovec skušal potrditi tudi predlog za imenovanje revizorja, čeprav revizijska komisija o tem sploh še ni odločala. S potrditvijo tega predloga bi Rakovec dejansko dobil tudi možnost za sklic skupščine mimo novih nadzornikov, ki so bili s podporo strank SDS in NSI imenovani na zadnji skupščini in ki bodo svoj mandat nastopili v začetku prihodnjega tedna.

Toda razplet naslednje skupščine Triglava je zelo negotov, saj so očitno

tudi **mali delničarji** razdeljeni v dva tabora. V prvem je nekaj več kot štiri odstotke **malih delničarjev**, zbranih okoli društva **MDS Rajka Stankovića**, ki si aktivno prizadevajo za sklic izredne skupščine, na kateri bi delničarji predčasno razrešili nadzornike. V drugem taboru sta Alta Skupina in švedska družba za upravljanje East Capital, ki se doslej nista želeli pridružiti zahtevi za zamenjavo nadzornikov. Sam noben od obeh taborov sicer nima dovolj delnic za predčasni odpoklic nadzornikov, saj je za to potrebna 75-odstotna podpora na skupščini. Na drugi strani bi Alta Skupina in East Capital po predčasni odpoklicu članov nadzornega sveta bodoči nadzorni svet največje slovenske zavarovalnice lahko oblikovali izključno po svojih željah, saj je za to potrebna le navadna večina glasov. V njun tabor poznavalci prištevajo tudi investitorje, ki so pred kratkim od NLB kupili tri odstotke delnic Triglava. Med temi kupci je bila tudi Croatia Osiguranje, vendar pa za zdaj ni znano, koliko delnic Triglava ima največja hrvaška zavarovalnica sploh v lasti, saj svoje lastništvo skriva za fiduciarnimi računi hrvaških bank. x

Poslovanje Triglavovih zavarovalnic na Balkanu (v mio. EUR)

Podatki: Zavarovalnica Triglav

	čisti dobiček/ izguba	kapital
Triglav INT	-20,9	64,7
Triglav Osiguranje, Beograd	-4,0	4,7
Triglav Pojištvna, Brno	-2,5	7,0
Lovćen Osiguranje, Podgorica	-1,3	7,4
Triglav Osiguranje, Zagreb	-1,1	18,0
Triglav Osiguranje, Banjaluka	0	2,9
Triglav Osiguranje, Skopje	0,4	8,7
Triglav Osiguranje, Sarajevo	0,6	19,8
Lovćen Životna osiguranja, Podgorica	1,8	0,1

Page: 8

Reach: 118000

Country: SLOVENIA

Size: 417 cm2

2 / 2

Žogica ponovno pri upravi

Čeprav si Matjaž Rakovec že dlje časa prizadeva, da bi odločitev o tem, ali sodelovati ali ne pri dokapitalizaciji Abanke Vipe, prepustil kar nadzornemu svetu in s tem nanj prenesel tudi odgovornost, mu to, kot kaže, ne bo uspelo. Nadzorni svet Triglava je namreč na zadnji seji upravi naložil, naj v fazi skrbnega

pregleda Abanke pridobi vse pomembne podatke in sprejme odločitev, o kateri mora nato seznaniti nadzorni svet. Ali bo zdaj Rakovec odločitev poskušal prenesti na delničarje, ni mogoče napovedati, saj bo to znano šele, ko bo Zavarovalnica Triglav objavila sklic skupščine.